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Posudek vedoucího práce 
na závěrečnou práci programu DVPP 

Autor ZP:   Kamila Rychterová 

Studijní obor DVPP: Rozšiřující studium učitelství pro 1. stupeň ZŠ 

Název práce :  Specifika výuky v málotřídní škole 

Vedoucí práce:  PaedDr. Jitka Jursová, Ph.D. 
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Práce splňuje cíle zadání  ANO  
  

Student je schopen vyjádřit základní a dílčí cíle a 
závěry práce 

ANO   
  

Student využívá a kriticky vybírá primární 
a/nebo sekundární literaturu 

ANO   
  

Student vymezuje předmět práce, užívá 
odpovídající metodologické postupy a výstupy 
výzkumných částí syntetizuje, užívá terminologii 
a vysvětluje hlavní pojmy 

 ANO  
  

V průběhu zpracování tématu student pracoval 
v součinnosti s vedoucím práce 

 ANO  
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Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně 
podložený 

ANO   
  

Text je zpracován v souladu s pravidly českého 
pravopisu a využití jazykových prostředků 
odpovídá odbornému stylu 

 ANO  
  

Citace použité literatury jsou uvedeny v souladu 
s normou ČSN ISO 690 

 ANO  
  

Text je zpracován v souladu s českými 
typografickými pravidly 

 ANO  
  

 
Přínos práce (tvůrčí přístup studenta, 
kompilační hodnota, využití pro praxi) 

 ANO  
  

 Posouzení původnosti textu Zjištěná shoda textu podle IS STAG/Theses 0% 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: Předložená práce byla zkontrolována v IS STAG a lze 

konstatovat, že je originálním dílem, není plagiátem. Autorka pracovala korektně s odbornými zdroji. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1800 znaků) 

Téma práce je aktuální, společensky významné, je v souladu se studijním zaměřením 

autorky.  

Teoretická část tvoří kompaktní celek, studentka zdařile využívá odborných zdrojů                

a vlastních zkušeností k vytvoření odborného textu. Menší výhrady mám pouze k obsahu 

oddílu 2.3.4.2, kde autorka poněkud nadbytečně uvádí prostý výčet metod výuky v rozsahu   

3 stran (s. 26-28) bez jejich popisu a bez využití v praktické části. Podobně postrádám 

návaznost mezi teoretickou a praktickou částí také v kapitole věnované organizačním 

formám.  

Detailní popis vybrané konkrétní školy v praktické části poskytuje možnost vytvořit si jasnou  

představu o fungování školy tohoto typu, což shledávám přínosným pro čtenáře z řad rodičů 

žáků nebo studentů učitelství. Za cenný považuji popis obtíží, s nimiž se vedení i učitelé 

málotřídních škol mohou setkat, inspirující je popis silných stránek a potenciálu málotřídních 

škol nejen ve vzdělávání žáků, ale zejména i v sociálním a kulturním kontextu života obce.  

V této části bych uvítala více inspirativních námětů pro zařazování inovativních metod          

a forem výuky, a tudíž i propojení teoretické a praktické části této práce (viz výše). Všechny 

podrobně popsané vyučovací hodiny využívají stejný, tradiční, ale nijak inspirující hromadný 

způsob výuky se střídáním frontální a samostatné práce žáků, aniž by byly zřetelněji 

popsány možnosti práce v odděleních či naopak záměrně společných činností různých 

ročníků a vrstevnického vyučování, kooperativních aktivit, diferencované výuky apod. 

Naopak oceňuji, že autorka věnovala část textu aktuální situaci distanční podoby vzdělávání. 

I zde by ale bylo užitečné formy a metody distanční výuky více rozvést.  

Po formální stránce je práce na dobré úrovni, s výbornou úrovní jazykovou, výhradu mám 

pouze k používání hovorového výrazu „málotřídky“ v odborném textu.  

Celkově hodnotím práci jako kvalitní a přínosnou.  

 

Práce splňuje požadavky na závěrečnou práci programu DVPP: ANO/NE 
 
Práci doporučuji k obhajobě: ANO/NE 
 
Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 
 
 
Náměty pro obhajobu: 
V práci tvrdíte, že „na pedagogických fakultách se málotřídkám nevěnuje v oblasti vzdělávání 

budoucích učitelů takový prostor, jaký by si zasloužily a potřebovaly“ (cit. s. 32). V jakých 

konkrétních předmětech (tématech) vidíte tento nedostatek? Argumentujte. 

 

Datum a podpis vedoucího práce      27.5.2021    ................................  


